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Sachverhalt: 
Durch Beschluss der Gesellschafter vom 19.09.2014 endet der Geschäftsführer-Überlassungsvertrag 
zum 30.09.2015. Spätestens zu diesem Termin ist ein neuer Geschäftsführer zu berufen. Geplant ist 
eine zweimonatige Übergangsphase, so dass eine Neubesetzung der Stelle Geschäftsführer (m/w) 
zum 01.08.2015 notwendig wird. 
In Vorbereitung der Neubesetzung der benannten Stelle soll die nachfolgende Stellenausschreibung 
in der Volksstimme sowie in den Amtsblättern bzw. der Internetpräsenz des TGZ veröffentlicht 
werden: 
 
Technologie- und Gründerzentrum Jerichower Land GmbH 
 
Ausschreibung der Stelle Geschäftsführer (m/w) 
Besetzung ab 01. August 2015 
 
Das Unternehmen wurde 1992 gegründet mit dem Ziel, Existenzgründungen, 
Unternehmensbegleitungen und unternehmensnahe Dienstleistungen auf kommerzieller Basis zu 
erbringen. Dafür hält die Gesellschaft u.a. ca. 1.100 m² Büro-/Seminar- und Veranstaltungsräume zur 
Vermietung vor.  
Diese Geschäftsfelder wurden kontinuierlich ausgebaut und stellen heute das aktuelle 
Geschäftsmodell dar, das überwiegend regional umgesetzt wird.  
Unsere Partner sind bundesweite Wirtschaftsunternehmen, Einheitsgemeinden des Landkreises, 
Wissenschaftseinrichtungen, Banken sowie Kammern und Ministerien des Landes Sachsen-Anhalt 
und des Bundes. 
 
Ihre Aufgaben 
 
• Führung der Geschäfte der Gesellschaft 
• Ausführung aller Leitungstätigkeiten 
• Führung aller internen Unternehmensprozesse 
• Beratung und Begleitung von ExistenzgründerInnen 
• Beratung und Begleitung von Unternehmen bei Innovationsprozessen  
• Erbringung von Dienstleistungen für ExistenzgründerInnen und Unternehmen 
• Leitung und Erbringung von Aufgaben der Wirtschaftsförderung für den Landkreis und die Stadt 

Genthin 
• Initiierung von Kooperationsprojekten zwischen Unternehmen und Wissenschaftseinrichtungen 
• Aufbau und Management von Netzwerken  
• Vorbereitung und Moderation von Workshops/Veranstaltungen 
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Unsere Anforderungen 
 

• abgeschlossenes Studium der Natur- oder Ingenieurwissenschaften 
• mehrjährige Leitungserfahrungen in Unternehmen oder an Forschungseinrichtungen 
• analytisches und konzeptionelles Denken sowie Teamführungsqualitäten 
• betriebswirtschaftliche Erfahrungen und unternehmerisches Handeln 
• hohe Dienstleistungsorientierung, ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit sowie souveränes 

Auftreten und hohe Überzeugungsfähigkeit 
• eigenverantwortliche, strukturierte und proaktive Arbeitsweise 
• Belastbarkeit in Stresssituationen 
• sicherer Umgang mit Standard Office Software und Exchange 
• Fremdsprachenkenntnisse wären vorteilhaft 

 
Bewerbung 
 
Haben wir Ihr Interesse für diese abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Stelle geweckt? Dann 
freuen wir uns auf Ihre Bewerbung!  
Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, tabellarischer Lebenslauf, 
Zeugnisse) unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen und des möglichen Eintrittstermins an:  
 

Dr. Heinz Paul 
Technologie- und Gründerzentrum Jerichower Land GmbH 
Berliner Chaussee/GG an der B 1 
39307 Genthin 
 
Telefon: 03933 951180 
E-Mail:  info@tgz-jl.de 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(Janett Zaumseil) (Thomas Barz) 
Fachbereichsleiter/in Bürgermeister 
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